



立即發佈：2024 年 6 月 25 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈旨在修復哈德遜河谷三座重要橋樑、耗資 1,740 萬美元的專案開工

新橋面、路面和混凝土維修將提高重要交通走廊的安全性和韌性

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，耗資 1,740 萬美元的哈德遜河谷三座公路橋樑修復工程正在緊張進行中，該工程旨在提高三個縣居民和通勤者重要出行路線的安全性和復原力。在《基礎設施投資與就業法案》的支援下，該專案將對奧蘭治縣 (Orange) 52 號州際公路、羅克蘭縣 (Rockland) 304 號州際公路和威徹斯特縣 (Westchester) 伊靈頓路沿線的橋樑進行新的橋面、路面鋪設和其他維修，這些橋樑每天有數千名駕車者通行，通勤者也經常行經這些道路前往該地區的主要高速公路，包括紐約州高速公路和威徹斯特橫貫高速公路（287 號州際公路），以及該地區許多最受歡迎的目的地。每座正在修復的橋樑都有 50 多年的歷史。

霍楚爾州長表示，「透過投資基礎設施，我們確保社區保持相互連通，並做好準備應對氣候變化帶來的挑戰。這三座哈德遜河谷橋樑的修復將緩解該地區一些最繁忙的交通走廊的交通壓力，從而促進經濟發展，提高生活品質和公共安全，並有助於保持社區的繁榮。」

這三座橋樑的工程包括鋪設全新的、完全連續且無縫的橋面，這將降低長期維護成本，提高行車舒適度，並延長橋樑的整體使用壽命。其他改進措施包括鋪設新的路面、維修鋼樑、更換橋墩、維修混凝土橋臺以及安裝公用設施。此外，還將使用摻有回收碎玻璃的溫拌瀝青，並視情況回收和再利用現場的其他材料。

該專案將修復以下橋樑：

- 奧蘭治縣紐堡鎮橫 (Newburgh) 橫跨 84 號州際公路的 52 號州際公路橋，該橋始建於 1963 年。
- 羅克蘭縣克拉克斯敦鎮 (Clarkstown) 橫跨 287 號州際公路的 304 號州際公路橋，該橋始建於 1953 年。
- 威徹斯特縣約克鎮橫跨塔科尼克州立公園大道的伊靈頓路橋，該橋始建於 1967 年。

52 號州際公路和伊靈頓路橋樑的工程已經開工，304 號州際公路橋樑的工程將在未來幾個月內動工。該專案預計將於 2026 年夏季完工。

84 號州際公路、塔科尼克州立公園大道和 287 號州際公路將實施封路措施，以配合施工。其他交通變化包括：

- 52 號州際公路和 304 號州際公路各方向的交通將減少至一條車道內。
- 伊靈頓路立交橋將禁止通行。

交通廳廳長瑪麗·特蕾絲·多明格茲 (Marie Therese Dominguez) 表示，「在霍楚爾州長的領導下，紐約州致力於投資基礎設施，使其更具韌性。該專案將對哈德遜河谷的三座重要橋樑進行現代化改造，使其能夠應對大自然可能帶來的任何挑戰，並有助於確保紐約州經濟持續增長，當地社區持續繁榮。」

議員派特·瑞安 (Pat Ryan) 表示，「《兩黨基礎設施法》釋放了數十億美元的資金，用於振興我們的交通基礎設施，並在此過程中創造數千個優薪工作崗位。我每天都在努力，爭取為整個哈德遜河谷提供這些資金和工作崗位。這項對奧蘭治縣具有里程碑意義的投資將為紐堡的家庭提供更安全的道路，並提高橋樑的抵禦能力，從而將我們的基礎設施帶入 21 世紀。」

州參議員彼得·哈克姆 (Peter Harckham) 表示，「維護道路和橋樑等重要基礎設施是我工作的重中之重，因為我們要繼續支援紐約的經濟。哈德遜河谷三座重要橋樑（包括約克鎮的一座）的翻新工程啓動，這是一則好消息，因為它將惠及當地居民和企業，以及該地區的遊客和州際商業。我很高興能與霍楚爾州長建立強有力的夥伴關係，共同投資於紐約的交通安全和持續經濟增長。」

州參議員羅伯特·羅利森 (Robert Rolison) 表示，「這項基礎設施專案對於保持本州主要通勤幹道的暢通以及提高建築環境的安全性和舒適性至關重要。我讚賞州長對紐堡鎮高速公路橋樑進行這項重要投資，並期待與我們的州合作夥伴合作，重新鋪設和翻修本地區的更多道路，讓駕車者能夠更安全、更舒適地出行。」

州參議員威廉·韋伯 (William Weber) 表示，「橫跨 287 號州際公路的 304 號州際公路橋的修復工作非常必要，必將受到所有人的歡迎。我很高興州府聽取了我們對基礎設施的擔憂，並正在採取必要措施予以解決。」

議員喬納森·雅各森 (Jonathan Jacobson) 表示，「這座立交橋是 52 號公路上交通流量最大的路段之一，因為它透過紐堡 (Newburgh) 的 37 號出口與 84 號州際公路連通。我每天都會經過這座橋。我對霍楚爾州長和州交通廳啓動這項修復工程表示讚賞。維護道路和橋樑至關重要——這不僅是為了避免未來災難，也是為了確保更美好的生活品質。」

羅克蘭縣縣長愛德·戴 (Ed Day) 表示，「我們認為，確保哈德遜河谷擁有可靠、安全的交通基礎設施至關重要，並對羅克蘭縣 304 號州際公路大橋的最新投資表示讚賞。」

議員肯尼斯·澤布羅斯基 (Kenneth Zebrowski) 表示，「304 號公路是貫穿羅克蘭縣的主要通道，而紐約州高速公路的路面狀況一直是個問題。我很高興霍楚爾州長和交通廳正在確定這樣急需修復的基礎設施專案，並進行關鍵投資。這項工程將為每天經 304 號公路穿行該縣的數千名羅克蘭居民帶來顯著變化。」

威徹斯特縣縣長喬治·拉蒂默 (George Latimer) 表示，「我要感謝凱西·霍楚爾州長撥款數百萬美元，用於修復橫跨約克鎮塔科尼克州立公園大道的伊靈頓路大橋。這座橋已有近 60 年的歷史，亟需維修。我們的政府已經證明了其對基礎設施和道路改善的承諾，以幫助建設一個更強大的威徹斯特縣，這筆資金將有助於確保每天經這座橋出行的居民和通勤者的安全。」

關於交通廳

紐約州交通廳致力於建設安全、可靠、公平和有韌性的交通系統。這個交通系統連接社區，提高生活品質，保護環境並支援紐約州的經濟福祉。生命攸關，請減速慢行，為高速公路工作人員讓路！

如需瞭解更多資訊，請在 [Facebook](#) 上聯絡我們、在 [X](#) 或 [Instagram](#) 上關注我們，或造訪我們的[網站](#)。如需最新出行資訊，請撥打 511 或造訪 www.511NY.org 或下載免費的 511NY 行動應用程式。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊以獲取州長辦公室的最新資訊：ny.gov/signup | 傳送簡訊 NEW YORK 至 81336

[退出訂閱](#)